
THANK Y O U

You’ve just
purchased a 
lighting product 
designed and built
to provide you
with many years of 
enjoyment.

MERCI

Vous venez
d’acheter un
luminaire conçu 
pour vous donner 
des années de 
plaisir.

GRACIAS

Usted acaba de
adquirir un 
excelente producto 
de alumbrado 
disenado y 
construido para 
proveerle muchos 
años de satisfaccion.

12260-027
INSTRUCTIONS

• Please read all instructions prior to installation.
• Installation of this fixture must comply with local building codes.
• Installation of this fixture must be done by a qualified electrician.

• Veuillez lire toutes les instructions avant l’installation.
• L’installation de ce luminaire doit être faite selon le code local de 

construction.
• L’installation de ce luminaire doit être faite par un électricien

qualifié.
• Favor de leer toda las instrucciones antes de comenzar la instalacion.
• La instalacion de esta luminaria (este producto) debera de cumplir con los

codigos locales de construccion.
• La instalacion de esta luminaria (este producto) debera ser realizada por un

electricista calificado.

Tools Required • Outils Nécessaires • Herramientas RequeridasINSTALLATION & CONNECTIONS
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE
IMPORTANT: Use a qualified electrician for installation of this
lighting fixture.
NOTE: Remove fixture from carton very carefully and DO NOT remove
wrapping until desired height is achieved and fixture is installed.

HEIGHT ADJUSTMENT
IMPORTANT: This fixture is provided with 8’ of cable.  If a shorter length is 
desired, follow these steps carefully.  If length is suitable, proceed to 
ELECTRICAL CONNECTION.
1. Remove crossbar (C) from canopy (D) by removing finishing caps (E) 

on canopy.
2. Loosen screw (F) from canopy cone (G) with small screwdriver 

(included).  
3. Remove screws from plastic cable restraint (H) located on the inside of 

the canopy directly on the cable, adjust to desired height and re-secure 
cable restraint.

4. Re-tighten screw (F) on canopy cone (G) with small screwdriver.

ELECTRICAL CONNECTION
1. Turn power off at main fuse box.
2. Attach crossbar (C) to junction box with screws supplied.
3. Fasten open end of ground wire (bare copper or green wire) to ground 

wire or ground screw of junction box or ground screw on crossbar.
4. Connect white wire of power supply to the wire with white wrap of 

fixture (or the one with raise longitudinal ridges if parallel flexible cord 
is used) and connect black wire of power supply to the wire with black 
wrap of fixture (or the smooth wire if parallel flexible cord is used). 
NOTE: Always use wire connectors or marrettes (included) to connect 
wires and push all excess wire and connections back into junction box.

5. Mount canopy (D) over cross bar (C) and secure canopy with finishing 
caps (E) over screws.

CRYSTAL AND BULB INSTALLATION
1. Remove all excess wrapping on the crystal drops very carefully.
2. Install crystals (A+B) alternative the lengths of each on the bottom row 

as per line drawing
3. Remove both caps (I) at top of frame and install 100W max A19 bulb 

(NOT INCLUDED)
4. Re-secure both caps (I) at top of frame.

TURN ON POWER 
ENJOY YOUR HAMPTON BAY™ LIGHTING PRODUCT



INSTALLATION ET CONNEXIONS
IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
GARDEZ CES INSTRUCTIONS POUR CONSULTATION
FUTURE
IMPORTANT : Employer un électricien qualifie pour l’installation de
ce luminaire.
NOTE : Retirez soigneusement le luminaire du carton et N'ENLEVEZ
PAS l'emballage des pièces avant d'avoir installé le luminaire à la
hauteur désirée.
AJUSTEMENT DE LA HAUTEUR

IMPORTANT: Ce luminaire vient avec 8’ de câble.  Si une longueur plus 
courte que celle donnée est desirée, suivez attentivement ces étapes.  Si la 
longueur est adéquate, procédez selon les INSTRUCTIONS 
D’INSTALLATION.
1. Enlevez la barre (C) du canopé au plafond (D) en dessirrant les vis (E)

sur les côtés du canopé.
2. Dévissez la vis (F) du couvercle conique à l'aide du petit tournevis. 
3. Retirez les vis de l'agrafe de retenue en plastique du câble (H) situées 

à l'intérieur du    couvercle  juste sur le câble, puis ajustez à la hauteur
désirée.  

4. Resserrez la vis (F) du couvercle conique (G) à l'aide du petit  
tournevis (incluse).

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION
1. Coupez le courant au boitier à fusibles principal.
2. Attachez la barre (C) à la boite de dérivation du plafond avec les vis 

incluses.
3. Attachez le bout libre du fil de terre (fil de cuivre nu ou fil vert) au fil 

de terre ou à la vis de borne de terre sur la boîte de connexion, ou 
attachez-le à la vis de borne de terre de la borne croisée.

4. Branchez le fil blanc de la source d’alimentation au fil avec 
l’enveloppe blanche du luminaire (ou celui qui comporte des dorsales 
longitudinales si vous utilisez un cordon parallèle flexible); branchez 
le fil noir de la source d’alimentation au fil avec l’enveloppe noire du 
luminaire (ou le fil lisse si vous utilisez un cordon parallèle flexible). 
NOTE : Utiliser toujours des connecteurs ou marettes pour faire ces 
connexions et remetter toujours toutes les connexions dans la boite de 
dérivation.

5. Installez le couvercle (D) sur la traverse (C) et fixez l'assemblage en 
place avec des vis que vous recouvrerez avec des capuchons de 
finition (E).

INSTALLATION DES CRISTAUX ET DES AMPOULES
1. Enlevez soigneusement la pellicule protectrice recouvrant les 

gouttelettes de cristal.
2. Posez les cristaux (A et B) en alternant les cristaux de longueur 

différente sur la rangée du bas tel qu'illustré dans le croquis.
3. Retirez les deux capuchons (I) situés sur le haut du cadre et installez 

une ampoule A19 de 100W max. (non comprise).
4. Resserrez les deux capuchons (I) sur le haut du cadre.

REMETTEZ LE COURANT
PRENEZ PLAISIR AVEC VOTRE PRODUIT LUMINAIRE
HAMPTON BAY™

I N S TA L A C IÓN Y C O N E X IÓN E S
INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD 
GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES PARA CONSULTARLAS
EN EL FUTURO
IMPORTANTE: Use un electricista certificado para la propio
ensambla mentó é instalación.
NOTA: Retire con mucho cuidado la lámpara de la caja de cartón y
NO retire el material de  envoltura hasta que haya logrado la altura
deseada y haya instalado la lámpara.
AJUSTE DE ALTURA

Importante: Esta luminaria provee 8 pies de cable.  Si desea el cable mas 
corto, siga los siguientes pasos cuidadosamente.  Si el tamaño del cable 
es adecuado, proceda a la CONEXIÓN ELECTRICA.
1. Remover barra de montaje (C) de la cubierta (D) removiendo 

tornillos (E) laterales de la cubierta de montaje y no los tires.
2. Afloje el tornillo (F) del cono del dosel (G) con un destornillador 

pequeño (viene incluido). 
3. Deslice el freno plástico del cable (H), ubicado en la parte interior 

del dosel, directamente sobre el cable, a la altura deseada, y vuelva 
a fijar el freno del cable.

4. Vuelva a apretar el tornillo (F) del cono del dosel (G) con el 
destornillador pequeño (que viene incluido).

CONEXIÓN ELECTRICA
1. Desconecte la corriente de la caja de principal de fusibles.
2. Instalar barra de montaje (C) a la caja de unión en el techo con 

tornillos proveídos.
3. Ate el extremo libre del cable a tierra (de cobre sin revestimiento o 

el cable verde), al tornillo de conexión a tierra de la caja de 
conexiones o al tornillo de conexión a tierra de la barra transversal.

4. Conecte el cable blanco del suministro eléctrico al cable con marca 
blonca de la lámpara (o, si se usa un cordón paralelo flexible, al 
que tiene aristas de elevación longitudinales) y conecte el cable 
negro del suministro eléctrico al cable con marca negro de la 
lámpara (o, si se usa un cordón paralelo flexible, al cable liso). 
NOTA: Use siempre insuladores de rosca (proveídos) para todas las
conexiones y empuje todas las conexiones dentro de la caja de 
unión.

5. Instale el dosel (D) sobre la barra transversal (C) y fije el dosel con 
tapas de acabado (E) sobre los tornillos.

INSTALACIÓN DEL VIDRIO Y DE LA BOMBILLA
1. Resserrez les deux capuchons (1) sur le haut du cadre
2. Instale los vidrios (A + B) alternando la longitud de cada uno de 

ellos en la hilera inferior, según el esquema.
3. Retire ambas tapas (I) de la parte superior del marco e instale una 

bombilla A19 de 100 W como máximo (que no viene incluida)
4. Vuelva a fijar ambas tapas (I) sobre la parte superior del marco.

ENCIENDA LA LUZ
DISFRUTE DE SU PRODUCTO DE ILUMINACION 
HAMPTON BAY™
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FIG. 1


